
Zapisnik 22.06.2025.  
 
Pravila 
 
Dnevni red: 
 
Predlog:  
Sledeći zbor za 2 nedelje, 4. jula. 18.00 Kafebar 16 (u trenutku objave ovog zapisnika 
promenjena je lokacija iz više razloga, nova je OKCB)  
 
RG imaju mandat da sazovu zbor ukoliko se ukaže potreba.  
 
Zapisnik sa proslog zbora nije stigao – usvaja se na sledećem zb. 
 

1)​ RGF Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima 
2)​ Izveštaj o podršci drugih zborova inicijativi predloga za studentski program 
3)​ Štand na blokadi 
4)​ Studentski poziv za podršku kampanji o štetnosti projekta EXPO. 
5)​ Zbor Sopot – Protest Sofest zahtev za podršku 
6)​ RGABB Izveštaj o Cirkusu  
7)​ RGABB Vidovdan 
8)​ RGABB Kosjerić BM25 

 
1)​ Prikupljena sredstava: onaj ko završava smenu odredi presek upiše datum i iznos, 

cegeri toliko i donacije toliko. Uglavnom se šalje porukom RGF koliko je skupljeno pa 
se onda to predaje RGF fizički.  

 
Svi cegeri su otišli, naručena je nova tura.  
 
2) Izveštaj 
Predlog RJZZ da studentska lista usvoji kao deo svog programa na izborima. Gordana čita. Da 
pošalje. Uslov je da 10 zborova da podršku predlogu. 
 
P: Kako komuniciramo sa drugim zborovima 
R: Imamo grupu 
R: Apel ako se komunicira sa drugim zborovima da se zvanično komunicira preko RG za ZZ, 
bilo je pokušaja da se infiltriraju neki ljudi sa drugih zborova  
R: Zbor se zalaže za DD a s druge strane za predstavničku. Razmislite da ne bude šizofreno. 
R: Treba tražiti podršku zborova van Beograda 
O: Mi smo slali mejlom i preko diskorda 
R: Ko mi 
O: RG za izbore, ali ja sam i u RG za zborove. Javio se čovek na mail odmah, da podrži 
predlog, mi tražimo da zbor ima 3 zapisnika  
R: Ako neko još neki predlog za animaciju nek javi 
 
3) Štand  



R: Problem: štand je prazan većinu vremena. Da li imamo neki plan kako da animiramo više 
ljudi ili da odustanemo od štanda ili da nastavimo ovako. Postavlja se anketa ali utisak je da 
nema mnogo entuzijazma.  
R: Lično iskustvo – ja sam u 19 sati otišla, pitala sam neku dvojicu da li su sa zbora, dvojica su 
prelepila R i ostalo je Stari gad. Akademija je rekla da vidimo šta je. Sumnjivi tipovi. Možda 
Bastaćevi. Posle celu noć nije bilo nikog.  
R: To nekako ide u talasima. Bilo nas je više kad smo skupljali potpise. Malo je došlo do 
zamora materijala, ne treba da odustajemo od štanda, treba da vodim računa o donacijama 
i šta ostavljamo na štandu. Prošle nedelje FON-ov štand je bio prazan, al sad je pun. Ne 
treba da ga sklanjamo, nego kako se budu ljudi vraćali s odmora biće bolje. Da vodimo 
računa, pa da vidimo kako će da ide. 
R: Slažem se da ne treba da ukidamo. Postavi se anketa na INFO pa onda ništa posle toga, 
treba pustiti fotku ili video i podsetiti ljude. Ne treba ostavljati donacije, pogotovu ako su 
nepoznati ljudi. Ako dođe do nekih provokacija, na štandu do nas, došao je dečko ja sam 
mislila da je njihov, pitao je da li može da pomogne, on je u nekom momentu rekao da ide 
da prošeta, onda su zborani rekli da im se uvalio i nije hteo da ode. Pričao je kako je rođak 
Dačićev. Oni su se obratili veteranima, koji su dva štanda do nas, oni su ga ispratili, posle 
kraće prepirke. 
R: Sve cegere i bedževe stavimo u kutiju ispod, novac se nosi sa sobom, uvek Akademiji 
kažemo da pogledaju naš štand. Ja sam poslednja smena bila dosta puta, posle nije bilo 
nikog. 
R: Predlog RG za komunikacije: da animiramo ljude da dođu na štand. Podsećati svaki put. 
R: Da organizujemo neko druženje. Da pozovemo ljude da dođu da se upoznamo. Na 
štandu.  
R: Najviše se ljudi skupi kad se nešto kreativno dešava, gitara, klavijatura, FMU muzika, crta 
slika. 
P: Da li postoje smene? Da, smene su tri sata.  
R: Delimično se slažem sa ovim predlozima. Ovo što je predloženo je vezano  za masovnost 
na zboru. Ljudi mogu da dođu ciljano na to, pa da odu, ali to nisu smene. Predlažem da se 
drugačije formuliše anketa.  
 
NOVIH PET SLOTOVA 
Dali smo neke predloge, pa da ih zapišemo. 
R: Slažem se da nije smena. Ja ću da dolazim češće kad je ekipa neka sa kojom se družim. 
Mislim da je dobro da pozovemo ljude da se druže i da se upoznaju pa će da se organizuju za 
smene.  
R: Upravo na ovu temu: Lični doživljaj i vrlo subjektivan. Ja uporno dolazim i priključujem se 
i stalno sam na ignore. Da mi ne zamerite, znam koliko je naporno, znam koliko trošite 
vremna. Dolazila sam sa pitama i glupostima i odnela sam Bežanijskoj kosi koju sam 
upoznala. Duža diskusija o prihvatanju novih ljudi.  
R: Ja kad sam došla nisam nikog znala, pa sam sedela sama na štandu. 
R: Ja bih da vam se zahvalim za iskrenost i otvorenost, hvala vam za to. Ja mogu da kažem iz 
nešto vremena koje sam provela na štandu, dešavalo se da priđu ljudi i ako mi radimo nešto 
sa ove strane štanda prekine nas, imali smo brojne situacije gde smo sedeli i pričali sa 
ljudima.  
R: Mislim da treba da se napravi neka orgnizacija, da ne treba da sedimo tamo svi da svako 
priča svoje priče da ljude poput gospođe animiramo da priđe, da vidi, da probamo nešto. 



Ovo mislim da je kvalitetno kao neka smernica za štand. Ne mogu da prihvatim smenu ali 
dolazim često tamo AD HOC i zatičem razne situacije.  
M: Ko je na štandu da gleda malo prijateljskije i da poziva ljude da sednu da se komunicira i 
sa okolinom.  
R: Možda nismo pričali da treba da se naprave mini-štandovi, razgovor sa članom zbora. 
R: Pažljivo sa akcijama koje ne možemo da izguramo.  
R: Ne treba niko da se posebno angažuje već da se sugeriše ljudima koji su tamo.  
 
R: Bolje da izbacimo stolice sa spoljne strane štanda, ljude će to privući da sednu pa ko je 
dežuran da pozove na razgovor.  
 
SUGESTIJA: Da se ljudi više angažuju oko štanda, RG za komunikacije  
R: Deluje kao validna kritika čak i osobe koja ne dolazi na štand da kaže šta mu smeta. 
R: Da se pozbaavimo kratkom edukacijom šta i kako razgovarati sa ljudima koji dolaze na 
štand. Da napravimo radionicu da ljudi pozovu. 
 
EXPO 
R: Super predlog treba podržati shodno kapacitetima. Kao napomena: treba da uradimo 
sličnu kampanju za širenje beograda na vodi. Ne znam trenutno koliki su naši kapaciteti da 
pokrijemo i jedno i drugo, mislim da treba da razmišljamo o kampanjama od vrata do vrata i 
da dođemo do naših komšija, da omasovimo otpor ovom projektu.  
R: Hteo sam da kažem da imamo taj tim kjoi je formiran pre mesec dana u vezi sa BGH2O, 
prikupljali smo primedbe, prošlo je uspešno predato je sve, trebaće da se organizuje 30. 
juna je javna rasporav, još se ne zna da li će da bude online ili uživo, čekamo da vidimo šta 
će da bude. Večeras imamo sastanak, hteo sam da pitam da li je neko zainteresovan da ide ili 
ja da idem, pa da se izglasa.  
R: Malo pojašnjenje što se tiče posla EXPO: Tih 1.7 milijardi koje treba da košta sama 
izgradnja objekata, svi osali poslovi su uvršteni uz EXPO jer ne moraju da traže tri ponude, 
ne moraju da budu transparentni u dogovaranju poslova, svi prateći radovi ulaze ispod EXPA 
i dolazi se do 17 milijardi. Biće i više sa kamatama. To je broj 1 što se tiče cele Srbije, 
ostavićemo deci da otplaćuju milijarde duga. Ozbiljna priča ovo je samo delić. 
 
R: Znači mi ne treba da osmišljavamo nego da pomognemo? DA. 
R: Njima uglavnom treba logistička podrška. Da vidimo šta je konkretno.  
R: Predlog da se ne glasa ovome, jer je već u okviru naših prethodno usvojenih odluka.  
 
Mandat da nas član predstavlja na sastanku. USVOJENO. 
R: Predlog: da krenemo na omasovljavanje zbora, akcije od vrata do vrata, da dođemo do 
svake osobe koja živi na ovoj opštini, da se uključi u borbu protiv beograda na vodi u skladu 
sa našim kapacitetima.  
P: Da li moramo da glasamo o tome ili da ide kroz RG? 
 
Sopot.  
Već sam vas uputila, Sopoćani imaju problem komunalni prave protest 1. jula kad se otvara 
Sofest. Tamo je već 40 godina predsednik opštine neki Žika koga se svi ljudi plaše. U 
poslednjih par godina otvorene su plantaže voća za izvoz. Meštani govore da je problem sa 
vodom nastao početkom prvih vrućina, opština im je usputila rezerve pijaće vode da bi se 



obezedili za period suše. Većina meštana ima svakodnevna isključenja, restrikcije ili neki 
drugi vid. Drugi prob su goruće deponije. Pokušaćemo da organizujemo protest – to je poziv 
da li bi ovaj zbor podržao protest građana. Pretpostavljaju da će biti privođenja, oni su 
spremni da to urade.  Predložili smo da se naprave nalepnice i  grafiti na ulici. Crna mapa 
Srbije sa crnim slavinama za mesta koja ostaju bez vode. Ako svaki zbor dvoede 5 ljudi, 
bićeveć dos ta. 
P: Kontakt sa RG za zborove.  
R: Ja vidim dva načina kako da pomognmeo: medijski – da nam proslede materijale koje će 
objavljivati da se povežemo medijski. Ljudi koji budu zainteresovani da fizički podrže, a vas 
molim da se priključite RG za z, da aktivno radite na tome da se obaveste drugi zborovi. 
R: Ja sam sa studentima FDU pokušala da komuniciram, nisam tražila podršku u ljudstvu već 
medijski njihovim kanalima. 
M: da se uključite u rg zz da pratite 
R: Ja mislim da jeovo odlična akcija i odličan poziv, mislim da bi više značilo da se fizički 
pojavimo tamo, to je borba koju meštani sopota moraju da vode, a veruje mda ste došli sa 
pozivom sa ciljem da se mi pojavimo da ih osnažimo, jer je to borba na duži rok.  
R: Ako izglasamo podršku ovoj akciji, možemo preko RGZZ da animiramo ostale zborove, da 
iskoordiniramo.  
R: Mislim da je bitna tema i može da bude bitna priča, možemo studentima se obratimo da 
podrže, a put za to je da se 10 zborova izjasni da daju podršku tome i onda oni razmatraju 
da podrže i oni.  
R: To je za devet dana i pre sledećeg zbora. Ako treba da se izglasa nešto moramo sad.  
GLASANJE: DA li zbor daje suglasnost da nastavimo sa ovim, sa koorodinatorm iz RGA 
IZGLASANO 
 
RG Ponavljanje izbora u kosjeriću  
R: Prepričavanje šta je bilo 
R: Samo masovnost, mi smo samo stajali i nismo dozvoljavali da se malverzacije dešavaju.  
R: Samo jednu akciju smo imali blokade isplate. Brojnošću im pokazujemo da se ne plašimo 
ovima koji idu i zastrašuju ljude.  
 
28. rasprava 
R: Vidovdan ne zna se šta će biti 
R: Pozvati što više ljudi, lično, da dođu i budu masa. 
R: priča o vidovdanu i saradnji sa drugim zborovima.  
R: Zbor palililula centar je pokrenuo međuzborusku RJ za izbore.  
R: Saradnja sa zborovima – konkretna ideja dobro forumulisana i to je pokazala akcija Majke 
Jevrosime i Cirkus. Zato sam predložila ovo u vezi sa sopotom.  
R: U budućnosti će biti ključno da mi kao zborovi preuzmemo teret od studentata.  
 
CIRKUS:  
Izveštaj. Smatramo da je uspešno realizovana akcija, prvo što su urodili plodom svi sastanci 
koji su usledili posle prvobtinog plana akcije, usvojeno je sve što je smanjilo rizik, relativno 
dobro je sve prošlo u smislu organizacije, bilo je najava provokacije. Ali se ništa nije desilo.  
R: ja sam imala incident, isprljala mi se haljina. 
Imali smo tematske sastanke – bezbednost, program, mediji. Bila je dobra akcija. Smatram 
da je na kraju kad se sve sumira to što su odreagovali iz parka sa onim zvučnicima i muzikom 



koji su usmereni ka nama bio jako glup potez za njih: pokazali su da šta god da mi pričamo 
on neće da čuje. To je jasna slika svega.  
 


